

Cím: “Mese tér.”

Közösségi ingyen könyvtár a játszótereken.

Mi ez?

Pár budapesti vandálbiztosabb játszótéren kísérleti jelleggel felállítanánk szabadpolcos közösségi könyvszekrényeket.

Funkció:

Ide mindenki hozhat mesekönyvet, (vagy akármilyen könyvet), beteheti, ingyen mindenki helyben olvashat is, sőt a könyveket haza is lehet vinni. Az egész becsület alapon.

Miért működne?:

A játszótér zárt terület és kamerával is védett sokszor, nincs nagy vandál veszély, szűrt közönség jár ide, egy gyerekkönyvet lopni erkölcsileg nehezebb, azonos játszótérre járó szülőkből van egyfajta közösséghez tartozás érzés eleve.

Kivitelezés:

Külföldön (Vilnius, Bonn, Berlin) és a bp-i 3. és 7. kerületben is van pár példa az utcai könyvespolcoknak.

Olcsó fém anyagokból, de igényes design. (időjárás tűrő). Az ajtajának a lapja átlátszó, erős műanyag lapból. Pici elő tetővel. 10 cm magas lábakon. Méret: 180x100x40 cm, dupla ajtóval, mágnes zárral, talajhoz csavarral rögzítve, napsütéssel háttal. Mesefigurákkal festve. Karbantartás: évente egyszer festés, javítás. A játszótér gondnoka, minden nap amikor zárja a teret kidobja a nem oda illő tárgyakat (ha valaki betenne olyat), jelzi, ha rongálást észlel.

Budget:

komplett szekrény:	120 000	Ft
festés design:	30 000	Ft
festés:	40 000	Ft
3 éves karbantartás: 3 x 60.000 ft	180 000	Ft
Installálás, szállítás:	60 000	Ft
szervezés, minőségellenőrzés:	50 000	Ft
Össz 1 db szekrény:	480 000	Ft
Össz 20 db szekrény:	9 600 000	Ft
(bizottság tetszőlegesen meghatározhatja a darabszámot)		

Mire megoldás?

Drágák a mesekönyvek, gyorsan “kinövi” a gyerek, jó adni, rossz könyveket kidobni, közösséget épít, kisebb eco lábnyom.

Háttér:

A Németországból indult mozgalom az elmúlt 2-3 évben számos német, osztrák és svájci városban meghonosodott, az első szekrényeket 1990-ben állították fel a németországi Darmstadtban és Hannoverben. A program keretében önkormányzatok és civil szervezetek a városok fontosabb csomópontjaiban könyveszekrényt, könyvesfülkét állítanak, amelyeket a “Hozzál egy könyvet, Vigyél egy könyvet” logikájában a helyi lakók használnak, onnan könyveket kivéve, helyére saját könyvet betéve.



A III. kerületben Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata, az Óbudai Platán Könyvtár és a csillaghegyi KultúrMontázs Egyesület összefogásában épült meg a két könyvmegálló, melyhez a Nyugat-Európában nagy sikert aratott német kezdeményezés adta az ötletet. A bárki által hozzáférhető polcok Aquincumnál a Római tér 1. szám alatt, és Csillaghegyen, a Mátyás király út 5. címnél találhatóak. A közterületi könyvespolcra egy hozott könyv elhelyezésével egy másik, már ott lévő könyv vihető el.

Mely elvárásoknak felel meg az ötlet?

“...A Nyitott Budapest kategória célja az együttműködés fejlesztése a város közösségeiben...”

egyenlőség ✔, közösségi szemlélet ✔, minőségi változás ✔, funkcionális megfelelés ✔, biztonság ✔, fenntarthatóság és szerethetőség ✔